
Результати моніторингу серед викладачів та студентів ВСП «Івано-

Франківського коледжу ЛНУП» щодо їх готовності впровадження 

дистанційного режиму роботи на випадок погіршення безпекової ситуації в 

регіоні під час воєнного стану 

Опитування проводилось  з використанням Google Форм з 30 січня до 5 

лютого 2023 року.  

 

Опитування для студентів( на 05.02. пройшли 384 студенти) 

1.Які пристрої Ви маєте вдома для організації дистанційного навчання? 

тільки комп'ютер 

тільки ноутбук 

тільки планшет 

тільки смартфон 

маю мінімум два пристрої 

 

2.Чи дозволяють технічні параметри ваших пристроїв навчатися вдома у 

режимі відеозв'язку (обладнані камерами, наявні колонки тощо)? 

дозволяють 

дозволяють, але тільки за допомогою смартфона 

не дозволяють 



 

3.Який вид інтернет-з'єднання Ви використовуєте? 

від інтернет-провайдера 

мобільний 

використовую обидва 

 

4.Чи впливають вимкнення електроенергії у вас вдома на можливість 

проведення занять в дистанційній формі? 

так, впливають 

впливають, але не критично 

не впливають 



 

5.На яких онлайн-платформах, в яких додатках Ви вже спілкувалися під час 

дистанційного навчання? Декілька відповідей 

GoogleКлас 

Viber, інші 

 

  



Опитування для викладачів (на 05.02 пройшли 43 викладачі) 

1.Які пристрої Ви маєте вдома для організації дистанційного навчання? 

тільки комп'ютер 

тільки ноутбук 

тільки планшет 

тільки смартфон 

маю мінімум два пристрої 

 

2.Чи дозволяють технічні параметри ваших пристроїв навчатися вдома у 

режимі відеозв'язку (обладнані камерами, наявні колонки тощо)? 

дозволяють 

дозволяють, але тільки за допомогою смартфона 

не дозволяють 

 



3.Який вид інтернет-з'єднання Ви використовуєте? 

від інтернет-провайдера 

мобільний 

використовую обидва 

 

4.Чи впливають вимкнення електроенергії у вас вдома на можливість 

проведення занять в дистанційній формі? 

так, впливають 

впливають, але не критично 

не впливають 

 

5.На яких онлайн-платформах, в яких додатках Ви вже спілкувалися під час 

дистанційного навчання? Декілька відповідей 

GoogleКлас 

Viber, інші 



 

6.На вашу думку, під час дистанційного навчання, доцільніше створити робоче 

місце: 

вдома 

в коледжі 

 

 


